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What Are Needs?

Superficial 

Needs

Latent 

Needs

What students think 

they are demanding

What they themselves 

do not realize but need.
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Subject of a survey : 10th year students of my school

Number of people surveyed : 109 persons

Date : July

What Students Expect from Sex Education



What Students Expect from Sex Education
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at home

at school

Do you want to be taught about these topics? (Average of 12 topics)

I want to be taught. I don't want to be taught.



What Students Expect from Sex Education
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Girls

Boys

Please answer the true or false of this statement: 
The part of the body covered by the swimsuit and the mouth is 

called the private zone. (Answer: true)

Correct answered Incorrectly answered I don't know



What Parents Expect from Sex Education
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Do you want to teach your child about these topics? (Average of 12 topics)

I want to teach my child. I don't want to teach my child.



Planning lessons based on the survey
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0 10 20 30 40 50 60

Lectures that follow the textbook

Lectures on topics more advanced than those in the
textbook

Small group discussions

Discussions with the whole class

Classes using videos and images

Classes listening to personal experiences

Practical training and learning by experience

Classes divided by gender

Classes that make sure that people around you do not know
what you are going through

What type of classes do you want to take?



The 1st Class：Deal appropriately with information about sexuality

The 2st Class：Sexual Consent

The 3st Class：Pregnancy, and bearing and raising children

The 4st Class：Contraception and Life Cycle of Sexuality

Planning lessons based on the survey

Videos
Small Group 

Discussion

Story of Teacher’s 

Experience

Scheduled date of implementation : November 14th, 2022~



• Encourage students to take “WELL-BEING” into
their own hands

• The joys, difficulties, meaning, and responsibilities of 
marriage and becoming a parent

• Cooperation between parents and schools

Conclusion
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